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ACTA DE LA XI SESIÓN ORDINARIA 
DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO DEL MUNICIPIO DE TONAYA 

ADMINISTRACIÓN 2015-2018 

En la población de Tonaya, Jalisco en el local que ocupa la Sala de Cabildo 
del H. Ayuntamiento Constitucional de Tonays, en la calle Francisco 1 Madero 
Número 80, siendo las 18:10 dieciocho horas con diez minutos del día 05 (cinco) 
de Junio del 2016 (dos mil dieciséis), se reunieron previa convocatoria el O. 
Librado Vizcaíno Alvarez, Presidente Municipal, Lic. Deis¡ Barbarita Navarro 
Ballesteros, Secretario General del Ayuntamiento 2015-2018, Los C.C. Regidores 
C. Sergio Preciado Rosas, C. Hidalia Marcela Pineda Cuevas, C. José de la Cruz 
Velázquez García, O. Rosalba Jiménez González, C. Rubén García Velasco, O. 
Víctor Soto Salvatierra, C. Beatriz Cisneros Estrella, O. Jahel Gabriel Preciado Paz 
y Lic. Rubí Janet Vizcaíno Palomera, Síndico Municipal, todos ellos miembros de 
este Ayuntamiento 2015-2018 y con fundamento en el artículo 47 fracción III de la 
Ley de Gobierno y la Administración Pública Municipal del Estado de Jalisco, se 
dan cita para celebrar la Onceava sesión con el carácter de Ordinaria la cual forma 
parte del Libro de Actas de Sesiones número 01 (uno) de este Ayuntamiento y que 
se desarrolló bajo el siguiente: 

ORDEN DEL DÍA 

1.- LISTA DE ASISTENCIA Y COMPROBACION DE QUORUM 
11.-LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA 
III.- PROPUESTA DE NUEVO FRACCIONAMIENTO EN LA POBLACION DE 
TONAYA, JALISCO. 
IV.- PROPUESTA Y APROBACION DEL PROGRAMA MUNICIPAL CALZADO 
ESCOLAR. 
V.- PROPUESTA Y APROBACION DEL PROGRAMA MUNICIPAL "PREMIO AL 
MEJOR ALUMNO" EDUCACION PRIMARIA. 
VI.- SOLICITUD DE AUTORIZACIÓN PARA EL PRESIDENTE MUNICIPAL 
ASISTA CON LOS INTEGRANTES DEL SIMAR A RECIBIR EL PREMIO 
ESCOBA DE PLATA. 
VII.-SOLICITUDES, ACUERDOS Y ASUNTOS VARIOS 
VIII.- CLAUSURA 

DESARROLLO DE LA SESIÓN 

1.- Primer punto 
La Secretario General del Ayuntamiento nombra lista de asistencia, constatándose 
a presencia del O. Librado Vizcaíno Álvarez, Presidente Municipal, C.0 Regidores 
O. Sergio Preciado Rosas, C. Hidalia Marcela Pineda Cuevas, O. José de la Cruz 
Velázquez García, C. Rosalba Jiménez González, C. Rubén García Velasco, O. 
Víctor Soto Salvatierra, C. Beatriz Cisneros Estrella, C. Jahel Gabriel Preciado Paz 
y Lic. Rubí Janet Vizcaíno Palomera, Síndico Municipal. Existiendo quórum legal, 
se declara instalada esta Onceava sesión Ordinaria de Ayuntamiento 
Administración 2015-2018, correspondiente al día 05 (cinco) de Junio del año 
2016 (dos mil dieciséis) y válidos los acuerdos que en la misma se tomen. 

II.- Segundo punto. 
En voz de La Secretario General del Ayuntamiento se da lectura al orden del día y 
lo pone a consideración de este Ayuntamiento para su aprobación. En votación 
económica les consulto si lo aprueban. 

-El orden del día fue Aprobado, por los integrantes de este Ayuntamiento. 



2 

III.- Tercer Punto 
El Presidente Municipal presenta a este Ayuntamiento la Propuesta de un 
Fraccionamiento en la población de Tonaya propiedad del Sr. Angel Vizcaíno 
Álvarez, la Secretario General hace una breve explicación de cómo quedaría 
distribuidos los lotes, las áreas de cesión y vialidades, una vez analizados todos 
los planos por cada uno de los regidores que integran este Ayuntamiento se toma 
el siguiente acuerdo: 
Se conforme un comité de vigilancia para que este sea quien vigile el 
cumplimiento de los requisitos para la autorización del Proyecto Definitivo. 
Integrantes del comité con las comisiones de Obras Publicas y Servicios Públicos - 

- José de la Cruz Velázquez García 
- Librado Vizcaíno Alvarez 
- Hidalia Marcela Pineda Cuevas 
- Rubén García Velazco 
- Jahel Gabriel Preciado Paz 

-Se aprueba por Unanimidad la Propuesta de Fraccionamiento Nuevo En El 
Porvenir. 

IV.- Cuarto punto 
El Presidente Municipal presenta a este Ayuntamiento el proyecto del Programa 
Municipal "Calzado Escolar", en coordinación con la Congregación Mariana 
Trinitaria y el apoyo de los padres de familia, este programa es dirigido a todos los 
estudiantes de Preescolar y Primaria con las siguientes aportaciones: 
Congregación Mariana Trinitaria 40% 
Ayuntamiento Municipal 32% 
Padre de familia por par de Zapatos 28% 

-Los regidores por Unanimidad aprueban la propuesta. 

V.-Quinto punto 
El Presidente Municipal presenta a este Ayuntamiento la propuesta de estimular 
mediante un premio (Tablet y bicicleta) a los alumnos que cursan la educación 
Primaria en todo el municipio y que al final del ciclo escolar 2015-2016 obtengan 
el Primero, Segundo y Tercer lugar tomando en cuenta aprovechamiento y 
disciplina. 

-Los regidores por Unanimidad aprueban la solicitud. 

VI.- Sexto punto 
Continuando con el sexto punto del orden del día la Secretario General Lic. Deis¡ 
Barbarita Navarro Ballesteros, da lectura a la invitación que realiza el SIMAR 
(Sistema Intermunicipal de Manejo de Residuos) en la que se convoca a los 
Presidentes Municipales que lo Integran a viajar a Barcelona, España para recibir 
el "Premio Escoba de Plata" otorgada por Reciclaje de Residuos y Recuperación 
Ambiental, TECMA la Feria de Urbanismo y Medio Ambiente Internacional con 
novedades en la Industria Medioambiental, solicitando la autorización de este 
Ayuntamiento para que le Presidente Municipal Librado Vizcaíno Alvarez se 
ausente del país del 06 al 19 de Junio del año en curso y asistir a dicha 
convocatoria. Además el Presidente solicita la autorización para que el C. Rubén 
García Velasco esté al frente de los Asuntos de Presidencia durante los próximos 
días de Ausencia. Por unanimidad los Regidores Autorizan la presente solicitud. 

-Los regidores por Unanimidad aprueban la autorización para que el 
Presidente Municipal se ausente y en su lugar se quede el C. Rubén García 
Velasco. 
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VII.- Séptimo Punto 
Solicitudes, Acuerdos y Asuntos varios 

Solicitud y Acuerdo 1.- El Presidente Municipal solicita autorización para los 
gastos que implique el realizar evento cultural en el mes de Junio en la localidad 
de San Luis Tenango, así como el donar alimentos para la convivencia de las 
familias en la misma localidad. 

Los Regidores autorizan por unanimidad lo solicitado 

Solicitud y Acuerdo 2.- El Presidente Municipal solicita su aprobación para pagar 
la Instalación de un equipo de Rayos X y las adecuaciones que se necesiten hacer 
en el lugar que se instalara. 

-Los Regidores autorizan por unanimidad la petición. 

Solicitud y Acuerdo 3.- La Secretario General da lectura a la solicitud que 
presenta el comité Encargado de la Ermita de! Sagrado Corazón, donde solicita el 
apoyo de una hora de banda el día 10 de Junio del año en curso. 

-Se aprueba por unanimidad la petición. 

Solicitud y Acuerdo 4.- La Secretario General muestra unas notas de compras 
que presenta el Profesor de Ballet de la Casa de la Cultura Dr. Mónico Soto 
Grajeda de compras que se han realizado para los grupos de Ballet, por la 
cantidad de $523500 (cinco mil doscientos treinta y cinco pesos 00/100 m.n). 

-Se aprueba por unanimidad la petición. 

Solicitud y Acuerdo 5.- La Secretario General da lectura a la solicitud presentada 
por la Primaria J. Vicente Negrete de la localidad de Coatlancillo, de fecha 18 de 
Mayo del año en curso, donde solicitan el apoyo de dos mallas para portería. 

-Se aprueba por unanimidad la petición. 

Una vez terminados las solicitudes y los acuerdos pasamos a los Asuntos Varios, 
se realizan los siguientes: 

1.- El Regidor Sergio Preciado Rosas: solicita el apoyo económico para la 
compra 10 sillitas y 1 Mesa para el Grupo de Educación Inicial de El Porvenir. 

-Se aprueba por unanimidad apoyar con lo solicitado. 

2.- La Regidora Rosalba Jiménez González: hace la solicitud para realizar la 
compra de vestuario para el coro de la tercera edad Época de Oro". 

-Se aprueba por unanimidad apoyar con la compra de las telas de que se 
necesiten para el vestuario. 

3.- La Regidora Hidalia Marcela Pineda Cuevas: pregunta hasta que hora están 
los permisos para las fiestas. El presidente le contesta que hasta las dos de la 
mañana. 

4.- La Regidora Beatriz Cisneros Estrella: Pregunta que horario maneja la 
Biblioteca Municipal porque los alumnos de la Prepa fueron a realizar tareas y 
estaba cerrado. 

VIII.- Clausura: 
No habiendo más asuntos que tratar el Presidente Municipal declara clausurada 
esta XI sesión Ordinaria de Ayuntamiento Administración 2015-2018 siendo las 
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19:33 diecinueve horas con treinta y tres minutos del día mencionado al inicio de 
esta acta, y se levanta la presente suscribiéndola al margen y al calce para su 
legal constancia los que en ella intervinieron y quisieron hacerlo. 

ATENTAMENTE 
Firmas de conformidad 

Tonaya Jalisco, a los 05 días del mes de Junio de 2016 

LIC. DEIS¡ BAR BAF1TANAVARRO BALLESTEROS 
SECRETARIO GENERAL DEL AYUNTAMIENTO 


